

GLASILO OBČANOV

GLASILO OBČINE LITIJA

MAJ 1995, ŠT. 4, LETO XXII.

POŠTNINA PLAČANA PRI POŠTI 61270 LITIJA

PRORAČUN OBČINE LITIJA OBREMENJEN Z NEPORAVNANIMI OBVEZNOSTMI IZ PRETEKLEGA OBDOBJA

Trenutni finančni položaj občine Litija je težak in negotov. Vzrokov za nastalo situacijo je več, večina od njih pa izvira iz skupnega imenovalca: že opravljena, a še ne plačana dela na izvedbi modernizacije cestne infrastrukture v občini v zadnjih nekaj letih.

Ob navedenem velja opozoriti na nekatere dogodke v finančnem sistemu občine v prvih mesecih leta 1995:

- prejšnja Občina Litija je za obnovo cest v občini najela kreditna sredstva pri Cestnem podjetju Novo mesto

- po 16.3.1995 finančno poslovanje Občine Litija ne poteka več v prej začrtanih okvirih, saj prihaja do mnogih zapletov pri vsakodnevnih finančno računovodskih transakcijah. V veliki meri gre za posledico nedorečenosti zakonodaje na področju delovanja novih občin

- dne 20.3.1995 je CP NM zaradi neporavnavanja obveznosti s strani Občine Litija pri Agenciji za plačilni promet predložilo instrumente zavarovanja tega kredita v višini 354 mio SIT. Tolikšen je torej dolg Občine Litija do CP NM

- dne 21.3.1995 so bila s starega računa Občine Litija prvič zasežena sredstva v dobro računa Cestnemu podjetju Novo mesto

- po 25.3.1995 je pristojni občinski organ seznanil odbora za finance pri občinskem svetu o novo nastali situaciji

- Občina Litija 30.3.1995 uradno obvesti RS o skupni zadolženosti občine v znesku ca 450 mio SIT (dolg do CP, primanjkljaj iz leta 1994 ter ostale neporavnane obveznosti)

- 31.3.1995 klub težavam uspemo ob izplačilnem dnevu zagotoviti neokrnjeno izplačilo plač za mesec marec zaposlenim v zavodih oz. organizacijah, ki se jim sredstva za plače namenjujejo iz občinskega proračuna

- 6.4.1995 dosežemo v pogajanjih s CP NM moratorij na obračun zamudnih obresti za določeno obdobje

- 11.4.1995 Ministrstvo za finance naredi prvi konkretni korak pri razjasnitvi vprašanj financiranja Občine Litija. Pristojno ministrstvo je namreč Agencijo za plačilni promet obvestilo o tem, katera sredstva oz. prihodki občine zapadejo v blokado

- naslednji dan, 12.4.1995, se sestanemo s predstavniki Agencije za plačilni promet, kjer uskladimo način dela na osnovi v prejšnji alineji omenjenega dopisa

- 14.4.1995 Agencija za plačilni promet iz osnovnega računa Občine Litija odvede prva sredstva za odplačilo dolžnega zneska Cestnemu podjetju Novo mesto, torej je od 14.4.1995 žiro račun Občine Litija delno blokiran.

Iz proračuna Občine Litija se sme na podlagi Zakona o financiranju občin financirati le t.i. zagotovljena poraba. Agencija za plačilni promet zahteva navedbo zakonskih osnov ob vsakem izplačilu. Gre za zelo pomembno določilo, ki ne dopušča izjem.

Novih investicij do nadaljnjega ni dovoljeno izvajati, na zahtevo Ministrstva za finance pa je nujno racionalno obnašanje vseh porabnikov proračunskih sredstev Občine Litija.

NAČELNIK
ODDELKA ZA FINANCE
Marko JUVANČIČ

Prispevke za 5. številko
Glasila občanov zbiramo
do 10. junija 1995

SPOŠTOVANI BRALCI!

Četrta številka Glasila občanov zamuja, pa tudi vsebina in obseg sta nekoliko spremenjena. Vzrok so finančne težave, v katerih se je znašla občina Litija. Kljub temu smo se odločili, da bo GO izhajalo še naprej, čeprav v skrčenem obsegu, saj se zavedamo, da je obveščenost ena od temeljnih pravic občanov.

Vsem dopisnikom se opravičujemo, ker smo morali novice iz kulture in športa močno skrajšati, da smo jih lahko sploh objavili, prednost smo dali finančni problematiki občine, zato nam je precej daljših prispevkov ostalo in bodo počakali do naslednje številke.

Vse sodelavce, ki dopisujete v GO prosimo, da ste v prihodnje še krajši. Sestavki naj imajo največ eno tipkano stran (40 vrstic), saj bomo kar nekaj časa izhajali smo na šestih straneh; polovica bo bralnih, druge pa so namenjene zahvalam, reklamam in oglasom. Prosimo vas za razumevanje.

Lepo pozdravljeni!

Uredniški odbor GO

Obstoječa družbena in ekonomska gibanja ter finančne možnosti zahtevajo tudi prilagoditev obsega in vsebine našega glasila. Glasilo občanov nameravamo dopolniti s pomembnejšimi dogodki in sklepi v SOB Litija ter širše predstaviti podjetja v njihovem proizvodnem programu, vodenju poslovne politike, organiziranju in organizaciji poslovnega procesa, perečimi problemi in drugimi zadevami, ki bi bile za ljudi, ki jih to glasilo pokriva, zanimive. Če želimo doseči željeni uspeh, se morate vključiti tudi vi in nam s svojimi idejami pomagati. Zanima nas predvsem, s čim niste bili zadovoljni, katerim dogodkom smo namenjali preveč pozornosti in katerim premalo, kaj smo zanemarjali, kaj ste pogrešali. Zanima nas tudi, ali ste pripravljeni Glasilo občanov Litije simbolično finančno podpreti, kaj bi želeli, da še objavljamo ter vse druge pripombe, ki se vam zdijo pomembne.

Pričakujemo vaše odgovore, za katere se vam vnaprej zahvaljujemo. Odgovore pošljite na Glasilo občanov občine Litija, Jerebova 14, Litija.

Prelest, d.o.o., Ljubljana
in uredniški odbor
Lepo pozdravljeni!

SPOŠTOVANE OBČANKE IN SPOŠTOVANI OBČANI!

Ob nedavnih dogodkih v zvezi z ugotovljenimi obveznostmi občine Litija do Cestnega podjetja Novo mesto se čutim dolžnega, da se obrnem na vas.

Dejstva dokazujejo, da so posamezniki iz vodstva občine v preteklem obdobju, mimo odločitev takratnih najvišjih organov občine (občinske skupščine in izvršnega sveta), najemali kredite pri Cestnem podjetju Novo mesto.

Ker sredstva niso bila nikdar evidentirana v občinskem proračunu, in ker je bil vedno odgovor, da so to nepovratna sredstva republiške cestne uprave, ki je za izvajalca del določila CP Novo mesto, je na mestu odgovor na vprašanje, zakaj so se nekatera zasebna gradbena podjetja v Litiji in okolici razvila kar čez noč, saj je bilo podizvajalsko delo dobljeno brez javnega razpisa.

Na porabo sredstev pa bivši poslanci občinske skupščine pa tudi nekateri člani izvršnega sveta niso imeli vpliva.

Dne 14.03.1995 pa je kot iz neba občina prejela obvestilo SKB banke, da bo v kratkem blokiran žiro račun CP Novo mesto, posledično pa tudi žiro račun občine Litija.

Ugotovljeno je bilo, da znašajo obveznosti občine do CP Novo mesto 354 mio. SIT, ki pa jih je potrebno revizijsko še preveriti. Od tega znaša 130 mio. SIT kreditnih sredstev, 62 mio. SIT zapadlih obveznosti občine in 162 mio. SIT obresti. Pri tem pa je potrebno navesti, da občino bremeni še 38 mio. SIT lanskega proračunskega primanjkljaja, 28 mio. SIT zapadlih obveznosti iz lanskega leta in 37 mio. SIT z naslova odplačevanja glavnice in obresti, ki zapade občini letos pri vračilu (legalnega) dolgoročnega kredita občine Litija.

Skupaj predstavljajo obveznosti 457.000.000,00 SIT, kar predstavlja 2/3 vseh obveznosti letošnjega proračuna občine.

Ta situacija pa postavlja novo občino v zelo težak položaj z vidika izvajanja zakonskih nalog, kaj šele nalog, ki čakajo občino pri vzdrževanju in urejanju komunalne infrastrukture. Prepričan sem, da je za nastalo situacijo odgovornih več posameznikov, ki so vpleteni v nezakonito poslovanje občine, za kar pa je potrebna celovita razjasnitev z izvedbo finančne in gradbene revizije.

In kako naprej?

1. Naša prva skrb je, da se zagotovljen program izvaja čim manj boleče.

2. Da se na nivoju občine, kot pri ostalih proračunskih porabnikih, vzpostavi učinkovita finančna kontrola.

Javnost odločanja vseh organov občine bo preprečevala nove tovrstne pojave.

Jasno je, da bo potrebno nepremišljeno porabo sredstev v preteklem obdobju plačati, to pa pomeni, da bo v prihodnje močno prizadet razvoj občine.

Ob vsem tem pa zavračam kakršnekoli poskuse političnega obračunavanja, mislim pa, da se pred vse nas postavlja temeljno vprašanje: Vprašanje poštenega delovanja v politiki, odgovornosti za opravljeno delo in preprečitev širjenja gospodarskega kriminala z vplivom politike.

Positiven odgovor na to vprašanje bi bil potreben prav v tem času preizkušnje za celo občino. Prav sedaj je potrebna strpnost in medsebojna složnost, da s skupnimi močmi hitreje prebrodimo nastale težave.

PRESEDNIK
OBČINSKEGA SVETA
Franci ROKAVEC, l.r.

POT K REŠITVI ALI FIGA V ŽEPU?

O finančnih zagatah občine Litija je bilo prelitega že veliko črnih, izrečeno mnogo besed in še več obtožb, toda žal malo pretehtanih predlogov za razrešitev težav.

Ali je sedanja občina, ustanovljena v skladu z zakonodajo o lokalni samoupravi, pravni naslednik prejšnje občine, ki je bila del kardeljskega sistema komun, je sicer pomembno pravno vprašanje, vendar razrešitev takšne dileme še ne zagotavlja dokončne finančne rešitve neporavnanih obveznosti za modernizacijo krajevnih in lokalnih cest v občini Litija.

Rešitev je treba iskati predvsem v Zakonu o financiranju občin. V drugem odstavku 29. člena je opredeljen način reševanja prekomerne zadolženosti občine. Če dospele obveznosti iz naslova zadolžitve presežajo 40% prihodkov in se zaradi odplačila do-

spelih obveznosti zagotovljena poraba zniža pod 88% zagotovljene porabe na prebivalca v državi, se občini zagotovijo dodatna sredstva finančne izravnave v višini razlike do 88% zagotovljene porabe na prebivalca.

Ob predpostavki, da bi podlagi meril pristojnih ministrstev zagotovljena javna poraba v letu 1995 za občino Litija znašala 90% slovenskega povprečja, in omeni, da dospele obveznosti iz naslova zadolžitve znašajo 400 milijona tolarjev, bi se v primeru poplačila zapadlih obveznosti v letu 1995 zagotovljena poraba znižala in bi znašala le 33,7% povprečne zagotovljene porabe v Sloveniji.

Da bi zagotovili doseganje 88 odstotnega povprečja, bi bilo treba zagotoviti dodatnih 385,8 milijona sredstev finančne izravnave iz državnega proračuna. V tem primeru bi se prihodki

za zagotovljeno porabo povečali za 58,1%. Od 400 milijonov neporavnanih obveznosti bi jih bilo mogoče v letošnjem letu poravnati 385,8 milijonov, ob ustrezni prerazporeditvi postavk v občinskem proračunu in opredeljenih zakonskih prioritetah pri izvajanju javnih služb na ravni občine pa v letošnjem letu poravnati vse dospele obveznosti.

Zakon o financiranju občin je tako rekoč naši občini napisan na kožo. Podana je tudi zakonska pot k rešitvi finančnih zagat - treba je le še ubrati pot pod noge.

Ali bo takšna zakonska možnost tudi dejansko izkoriščena in izvedena, pa bo odvisno tudi od zakulinske politične moči tistih, ki si rešitve ne želijo in vztrajno tiščijo fige v žepu.

Marko Povše

OBČINSKA UPRAVA V OBČINI LITIJA

Z novim zakonom o lokalni samoupravi smo dobili nove občine. Zakon je dopuščal precej prosto izbiro občanom. Tako so nastale nekje zelo majhne občine in drugje ostale zelo velike v primerjavi z malimi. V Litiji je občina ostala približno v enakem obsegu, kot je bila. Vendar pa se je občinska uprava v skladu z zakonom delila na UPRAVNO ENOTO in OBČINSKO UPRAVO. Poleg teh so v Litiji še izpostave INŠPEKCIJSKIH SLUŽB, ODDELEK MINISTRSTVA ZA OBRAMBO in ODDELEK GEODETSKE UPRAVE.

V občinski upravi je ostalo od 01.01.1995 zaposlenih šest uslužbencev redno in dva za določen čas ter en pripravnik. Poleg teh so v občinski upravi zaposleni še štiri funkcionarji. Za nemoteno delo občinske uprave je občinski svet sprejel statutarni odlok in začasni odlok o organizaciji občinske uprave. V tem času pa je v javni obravnavi osnutek statuta občine Litija, ki še bolj podrobno precizira delo občinske uprave.

Občinska uprava deluje v naslednjih oddelkih:

- urad župana
- tajništvo
- oddelek za finance
- oddelek za gospodarsko infrastrukturo
- oddelek za družbene dejavnosti
- oddelek za splošne gospodarske zadeve
- oddelek za občno upravo

Glede na zadnje odločitve Ustavnega sodišča Republike Slovenije je še nejasno glede oddelka za urejanje prostora ali spada pod pristojnost občine ali pod pristojnost upravne

enote.

Trenutno je delo občinske uprave še prostorsko in kadrovsko okrnjeno, saj nekateri oddelki sploh še niso formirani. Z nekaterimi problemi v zvezi s krediti ste verjetno že seznanjeni. Iz tega razloga izhajajo velike ovire za oblikovanje občinskega proračuna za letošnje leto.

Velika prizadevanja župana in občinske uprave so usmerjena predvsem v izvajanje projektov, ki niso vezani na finančna sredstva občine Litija. To so regionalne ceste, železnica, telefonija, agromelioracije,...

Glede na delitev občinske uprave in upravne enote imamo tudi nove klicne številke. **Tako je za občino Litija klicna številka: 881 - 211**

za upravno enoto Litija pa: 881 - 235.

TAJNIK
OBČINSKE UPRAVE
Martin Hostnik

DELO OBČINSKEGA SVETA

V mesecu marcu in aprilu je imel občinski svet tri redne in eno izredno sejo.

4. redna seja, 16. marec 1995

Občinski svet je med drugim obravnaval zaključni račun občine Litija za leto 1994. Le-tega zaradi primanjkljaja v višini 38.000.000,00 SIT ter nasprotujočih si dejstev ni sprejel in ga dal pripravljalcu (načelnik za finance v obdobju 1990 do 1994 - g. Marko Povše) v ponovno pripravo.

Na tej seji pa so svetniki sprejeli tudi Začasni odlok o organizaciji in delovnem področju uprave občine Litija. S tem odlokom se začasno urejajo pristojnosti posameznim oddelkom in področja njihovega dela.

Določena je bila nižja vrednost točke za nadomestilo stavbnega zemljišča v višini 1.0 SIT (pred tem 1.2 SIT).

1. izredna seja, 24. marec 1995

Ta seja je bila sklicana zaradi ugotovljenih terjatev do občine Litija, ki so posledica izvenproračunskih kreditov, ki so bili najeti v obdobju 1990 - 1994 in katerih vsota se je povzpela na 354.000.000,00 SIT. Poleg tega pa občino Litija bremenijo še druge obveznosti iz prejšnjih let, tako da skupne obveznosti občine znašajo trenutno 457.000.000,00 SIT. To pa znaša okoli 60% občinskega proračuna. Občina se je znašla pred finančno blokado. Svetniki so sprejeli več sklepov, ki župana in občinsko upravo obvezujejo za aktivnosti pri reševanju finančnih težav.

Svet je sprejel odstop Slavka Rokavca z mesta načelnika za splošne gospodarske zadeve.

5. redna seja, 6. april 1995 in nadaljevanje 20. april 1995

Občinski svet je sprejel osnutek Statuta občine Litija in ga dal v javno razpravo do 30.04.1995. V razpravi je bilo največ dilem glede statusa KS in o njenih pristojnostih.

Svet je podelil koncesijo za opravljanje javne zdravstvene dejavnosti na področju fizioterapije. Člani občinskega sveta pa so sprejeli tudi sklep, da se ustanovi in imenuje strokovna komisija za pregled vseh investicij iz obdobja zadnjih let na področju občine Litija.

V nadaljevanju pete seje je občinski svet obravnaval tudi Informacijo o izdelavi študije regijskega odlagališča odpadkov. Idejno študijo za območje zasavskih občin je izdelala avstrijska firma, kot možno lokacijo za regijsko deponijo komunalnih odpadkov pa je opredelila lokacijo v bližini naselja Breg pri Litiji. Svet je zavrnil možnost uporabe te lokacije.

6. redna seja, 20. april 1995

Svetniki so se opredelili glede dopisa, ki je bil poslan iz Ministrstva za notranje zadeve, glede predhodnega mnenja za imenovanje Mali Marjana za načelnika upravne enote Litija.

Svet ni dal pozitivnega mnenja za njegovo imenovanje, predvsem zaradi njegove nepojasnjene vloge v obdobju 1990 do 1994, ko je bil načelnik oddelka za urejanje prostora in poklicni član IS; v tem času pa so nastale finančne obveznosti, ki danes bremenijo občino.

V nadaljevanju seje pa je občinski svet sprejel tudi pobudo, da se komisiji za protokol ob obisku papeža v Sloveniji (v maju 1996) predlaga tudi obisk papeža na geometričnem središču Slovenije ter, da se papeža ob vstopu na slovenska tla simbolično sprejme z zemljo iz geometričnega središča Slovenije.

TAJNIK
OBČINSKEGA SVETA
Rajko Meserko

ALI NOV OBČINSKI SVET RES NIMA POSLUHA ZA ŠPORT?

V ponedeljek, 24. aprila, sem na ATV signalu spremljala oddajo o litijskem športu. Kljub temu, da je pri nas sprejem zelo slab, saj enkrat ni slike, drugič zmanjka zvoka, sem zasledila nekaj ostrih besed na račun nove občinske strukture. Bilo je razumeti, da novo izvoljeni občinski svet nima razumevanja za šport, da športni dejavnosti ne namenja dovolj denarja, da se lahko zgodi, da bodo zaprli športno dvorano in da bodo mladi, namesto, da bi se zbirali v športni dvorani, prepuščeni ulici in slabi družbi.

Sprašujem gospode, ki so bili gostje omenjene oddaje, če vedo, kakšno je finančno stanje občine oziroma če vedo za njen dolg. Takšno občino pa je zapustila prejšnja struktura. Gospod župan, ki je bil tudi gost oddaje, pa naj nam, občanom, nalije čistega vina in naj nam pove, v kakšnem nemogočem stanju je občina.

Sedanji občinski svet je v težkem položaju, ne pa da nima posluha za šport. Prav vsi občani bomo prikražani za bonitete, v katere se je preival občinski denar. Za nastali dolg je kriva le peščica ljudi prejšnje občinske oblasti, posledice pa bomo trpeli kar nekaj časa prav vsi občani, ne samo športniki.

K.P., Vače

LITIJSKA KNJIŽNICA PRESELJENA

Matična knjižnica dr. Slavko Grum Litija je odprla vrata za obiskovalce ponovno v ponedeljek, 8. maja. V dveh tednih, v katerih je bilo zaradi praznikov le osem delovnih dni, so delavke knjižnice s pomočjo učencev in učiteljev osnovne šole Litija, Gradec, Enote s prilagojenim programom in posameznih občanov preselile večino gradiva knjižnice.

Preurejeno in adaptirano zgornje nadstropje knjižnice, ki meri 220 m², je velika pridobitev, vendar skupaj z že obstoječim prostorom še vedno ne ustreza prostorskim normativom. Knjižnica Litija rabi za dejavnost, ki jo opravlja, kar 800 m².

V novih prostorih bodo odslej bralci našli vse leposlovje za odrasle in strokovne knjige, dijaki in študentje pa bodo lahko v miru študirali. Več prostora bo na voljo tudi otrokom, za katere je v pritličju urejen še dodaten prostor, kjer bosta sedaj ločena oddelek za predšolske otroke in cicibane in oddelek za pionirje in mladince. V knjižnici bodo odslej bralci bolj v miru pregledovali revije in časopise, saj bo študijska čitalnica ločena od časopisne.

Z razširitvijo knjižnice v zgornje nadstropje adaptacija prostorov še ni končana. Obnoviti in preurediti bo potrebno tudi pritličje in klet, knjižnici pa nadeti še novo zunanjo podobo. Sedanja zgradbi prav gotovo ni v ponos. Kdaj in kako se bodo nadaljevala obnovitvena dela, je odvisno od občinskega proračuna.

V ponedeljek, 8. maja, so v litijski knjižnici ob 12. uri začeli ponovno izposojati gradivo. Po končani izposoji je bila ob 19. uri posebna slovesnost, ki je bila ob otvoritvi knjižnice posvečena tudi dnevu zmage. V kulturnem programu sta sodelovala litijska godba in moški pevski zbor Lipa, slavnostni govornik je bil župan Mirko Kaplja.

Teden od ponedeljka, 8. maja, do petka, 13. maja, je bil v litijski knjižnici TEDEN ODPRTIH VRAT. V tem času so bralci lahko vračali vse izposojeno gradivo brez plačila zamudnine. Enako možnost so dali tudi vsem tistim bralcem - zamudnikom, ki bi morali svoje gradivo vrniti že zdavnaj in so jih na to že opominjali.

Če si še niste ogledali prenovljenih prostorov, imate za to še vedno čas. Združite prijeto s koristnim, vrata knjižnice so naširoko odprta.

Joža Ocepek



PRIPRAVE NA 4. KONGRES SDSS

V drugi polovici meseca aprila se bo sestalo predsedstvo Občinskega odbora SDSS v razširjeni sestavi. Osnovna točka dnevnega reda seje bo priprava na 4. kongres SDSS, ki bo 27. maja v Topolščici. Na njem bo sprejet nov program in statut ter izvolitev novih organov. Program bo dopolnjen z usmeritvami za delovanje SDSS do leta 2000.

Ob tej priliki bodo občinski svetniki poročali o dosedanjem delu v občinskem svetu, odborih in komisijah. Posebno pozornost bodo namenili vprašanju in razreševanju problema tike zadolžitve prejšnje Skuščine občine Litija.

SLOVENSKI KRŠČANSKI DEMOKRATI

SKD

Slovenski krščanski demokrati dejavni v predstavitvi občine Litija ZA SLOVENIJO - SAMOZAVESTNI IN ODPRTI!

* Dne 07. in 08.4.1995 so imeli Slovenski krščanski demokrati letno konferenco v Velenju. V petek se je konferenca začela s sprejemom predsednika g. Peterleta in v.d. glavne tajnice pri županu mestne občine Velenje. Ta dan so predsednik, ministri in nekateri poslanci SKD obiskali še Šoštanj, Šmartno ob Paki, gospodarske in druge organizacije na tem območju. V soboto se je konferenca začela s kulturnim programom ob 6. obletnici SKD in 5. obletnici prvih demokratičnih volitev. Po kulturnem programu so bila podana poročila predsednika g. Lojzeta Peterleta, v.d. glavne tajnice - ge. Hilde Tovšak in nekaterih odborov ter komisij. Delegati so potrdili tudi nekatere nujne spremembe statuta SKD, ki se nanašajo na spremenjeno zakonodajo. Sprejeli pa so tudi predlog sklepa, ki ga je predlagal g. Ivan Oman, da SKD podpira oblikovanje močne desno sredinske - konzervativne stranke v povezovanju s SLS.

* V času konference je imel predsednik OO SKD Litija in tajnik občinske uprave - g. Martin Hostnik tudi več pogovorov s posameznimi ministri in državnimi sekretarji. Tako se je srečal z ministrom za promet in zveze, g. Igorjem Umkom in mu predstavil cestno problematiko v litijski občini. Prav tako se je o tej problematiki pogovarjal z državnim sekretarjem za ceste - g. Marjanom Dvornikom. Glede kmetijskega področja se je pogovarjal z državnim sekretarjem iz ministrstva za kmetijstvo in gozdarstvo - g. Ivanom Obalom in mu predstavil nekatere projekte, ki se izvajajo na področju kmetijstva in ga zaprosil tudi za konkretno finančno pomoč pri realizaciji le teh s strani ministrstva. Imel pa je tudi daljši razgovor z ministrom za notranje zadeve - g. Andrejem Šterom. Ob vsem tem pa se je srečal tudi z drugimi pomembnimi osebami političnega in javnega življenja doma in na tujem.

* Ob dnevu zemlje je bilo v Olimlju (blizu Podčetrka) predavanje s pogovorom o zdravem načinu življenja, s poudarkom na eni od postnih metod. Predavanje, ki so se ga udeležili tudi nekateri iz Litije, sta vodila prof. Lojze Peterle in dr. med. Lojze Medved - predstojnik zdravstvenega oddelka zdravilišča Atomske toplice. Ob tem je bila izražena tudi pobuda, da se podobno predavanje pripravi v litijski občini.

* V nedeljo, 23.4.1995, je bil na Gomilskem (občina Žalec) shod in občni zbor SLOVENSKEGA KMEČKEGA GIBANJA pri SKD. Shoda so se ob tej priložnosti udeležili tudi ministri za kmetijstvo in gozdarstvo - g. Jože Osterc s sodelavci, podpredsednik Državnega zbora - g. Miroslav Mozetič in poslanci SKD v DZ. Tako so udeleženci shoda, kjer so bili tudi iz litijske občine, prisluhnili, za sedanjí čas izredno pereči temi, predavanju SLOVENSKEGA KMETIJSTVO OB VSTOPI V EVROPO. Na shodu se je predsednik OO SKD Litija in tajnik občinske uprave - g. Martin Hostnik srečal tudi z ministrom za kmetijstvo in gozdarstvo g. J. Ostercem in ga povabil na obisk v občino Litija.

R.M.

STRANKE POROČAJO

POBUDA ZA USTANOVITEV SKLADA ZA ŠTIPENDIRANJE NADARJENIH UČENCEV IN ŠTUDENTOV

Namen ustanovitve sklada za štipendiranje nadarjenih učencev in študentov je predvsem ta, da zagotovimo našim šola-jočim otrokom enake "štartne" možnosti. Zlasti gre za tiste poklice, ki jih v naši občini najbolj manjka (nekateri pedagoški poklici, upravni, pravni, zdravstveni in tehnični poklici); hkrati pa jih republiški skladi in fundacije ne pokrivajo za potrebe naše občine.

Obstoji možnost, da nekateri nadarjeni učenci niso nikjer vključeni v štipendiranje, kljub slabim gmotnim razmeram v družini. V mislih imamo učence, ki so bili vpisani v Zlato knjigo občine Litija. Le teh je vsako leto vpisanih okoli 25 do 30. Za vpis morajo izpolniti osnovni pogoj, da so bili v osnovni šoli vsah osem let odlični.

Nadaljnje šolanje teh učencev, predvsem pa zagotavljanje štipendij je potrebno načrtno usmerjati in usklajevati s potrebami gospodarstva in družbenih dejavnosti. Velika škoda je, da iz leta v leto izgubljammo intelektualno bogastvo, katerega še kako potrebujemo.

Zato daje Socialdemokratska stranka pobudo, da čimprej ustanovimo omenjeni sklad pri Občini Litija.

OBČINSKI ODBOR SDSS LITIJA



ČIM SLABŠE ZA OBČINO, TEM BOLJŠE ZA DESNICO?

V obdobju 1990-1994 so potekale intenzivne aktivnosti za modernizacijo krajevnih in lokalnih cest v občini Litija. Z namenom, da se izvede čim hitrejša modernizacija lokalnih in krajevnih cest so bile iskane možnosti za pridobitev dodatnih sredstev preko bančnih institucij in Republiške uprave za ceste.

Pričakovanja o izvedbi dogovorjenega in zagotovitvi potrebnih proračunskih sredstev so se izjalovila, občina pa se je znašla pred dejstvom, da je opravljeno delo potrebno tudi plačati. Zato se proračun občine Litija, ustanovljen skladno z zakonodajo o lokalni samoupravi, nahaja pred nevarnostjo nesolventnosti.

Vladajoča desničarska koalicija, ki predstavlja večino v občinskem svetu občine Litija (podobno kot prej v občinski skupščini), na vse kripilje skuša dokazovati, da je nevarnost blokade in nesolventnosti nastala kot maslo članov Liberalne demokracije, ki naj bi občino obubožali, jo pripeljali na boben, sami pa se materialno okoristili.

Občinski odbor LDS Litija zavrača vsa tovrstna natolcevanja, podtikanja in blodnje, ki lahko temeljijo zgolj na podlosti, zavisti in osebni nestrpnosti.

Prepričani smo, da bomo tudi z revizijskimi ugotovitvami uspeli ovreči izmišljotino o okoriščanju in dobiti pravo sliko o obsegu modernizacije krajevnih in lokalnih cest v

občini Litija.

Občinski odbor LDS Litija je preko svojih predstavnikov, ki jih je v občinske organe za finance imenoval občinski svet, pripravljen tvorno sodelovati, toda pri tem opozarja predvsem na določila zakona o financiranju občin, ki govore o prezadolženosti občine, namenski porabi sredstev finančne izravnave iz državnega proračuna in financiranju zagotovljene javne porabe na ravni občin.

Način, s katerim se občinski odbori vladajoče desničarske koalicije lotevajo sanacije zapadlih obveznosti za modernizacijo krajevnih in lokalnih cest v občini Litija, neusmiljeno zastavlja vprašanje, kaj je pomembnejše: ali interesi njihovih strank ali interesi občine in potrebe občanov po urejenih cestah? Mar se vladajoča desničarska koalicija ne obnaša po načelu "čim slabše za občino tem boljše za desnico?"

Sanacijo zapadlih obveznosti je mogoče izvesti zgolj na podlagi sanacijskega programa, ki bi ga morali predložiti tisti organi, ki so po sprejetih občinskih odlokih postali odgovorni za finance in dobili proračun v svoje roke. O načinih sanacije in izvajanju ukrepov se bo slej ko prej morala opredeliti vladajoča desničarska koalicija.

PREDSEDNIK
Marko Povše, l.r.



IZJAVA ZA JAVNOST

Slovenska ljudska stranka - podružnica Litija obsoja način dela bivšega vodstva občine Litija, ki je občino pripeljalo v negotov položaj. SLS - podružnica Litija ne pristaja na tezo, da je sedanja občina Litija pravni naslednik obveznosti do CP Novo mesto, saj so bile vse obveznosti sprejete mimo najvišjih organov odločanja občine Litija. Zato SLS - podružnica Litija meni, da je potrebno ugotoviti celovito odgovornost vseh vpletenih fizičnih in pravnih oseb v sumu nezakonitega delovanja. Ocena odgovornosti mora biti pošena in pravična tako, da ne bodo odgovorne samo nekatere osebe, ampak vse vpletene, ne glede na trenutni politični položaj. SLS - podružnica Litija meni, da mora nadzorni odbor občine čimprej izvesti razpis za opravljanje gradbene in finančne revizije. Od župana pa zahtevamo čim hitrejšo reševanje nastale situacije.

SLS - podružnica Litija

IZJAVA ZA JAVNOST

Dne 7. aprila 1995 je bila na ATV Litija podana izjava za javnost, kjer stranka LDS zavrača kakršnokoli vpletenost v nastali finančni primanjkljaj občine Litija.

Verjetno je predstavnik stranke, ki je dal omenjeno izjavo, pozabil, da so bili vsi vodilni v SO Litija člani LDS in ZLSD, zato je sprenevedanje popolnoma neutemeljeno.

Poudariti moramo še to, da SDSS v prejšnjem mandatnem obdobju ni imela svojih predstavnikov ne v skupščini, kakor tudi ne v Izvršnem svetu občine Litija, saj je bil njen občinski odbor ustanovljen kasneje in so bile lokalne volitve leta 1994 prve, na katerih je nastopala.

Prav tako ne drži trditev, da je SDSS desničarska stranka, ampak je povsod, pri nas in v svetu, levo sredinska, kar je opredeljeno v statutu in njenem programu, prav tako pa je to razvidno v njenih delih, to je zavzemanje za ljudi nižjih slojev in zato zavračamo trditev, da je za stanje odgovorna "desničarska koalicija".

Člani OO SDSS Litija

KOLESARSKI VZPON NA GEOSS

TVD PARTIZAN Litija bo 28. maja 1995 organiziral množično prireditev, KOLESARSKI VZPON NA GEOSS. Štart bo pri restavraciji Kegljišče v Litiji, nato pa bo pot vodila po litijskih ulicah proti Hotiču, kjer bodo nekateri štartali na Geoss. Cilj bo pri spomeniku na Slivni. **Vabljeni vsi ljubitelji kolesarjenja!**

ŠESTI SPOMLADANSKI POHOD NA GEOSS

Tradicionalni spomladanski majski pohod na GEOMETRIČNO SREDIŠČE SLOVENIJE (GEOSS) bo letos v soboto, 20. maja.

Start pohoda bo kot običajno, izpred upravne zgradbe Predilnice LITIJA in sicer od 7. do 10. ure.

Zmerne hoje je približno štiri ure. Kontrolni točki bosta na Strešnem vrhu - 523 m in na Slemšku - 677 m nadmorske višine. Pot bo primerno označena, vmes pa bo nekaj okrepčevalnic, kjer si boste lahko malo odpočili, na cilju pa bo odprto gostišče, kjer boste lahko tudi kaj pojedli in popili. Za povratek v LITJO bo organizator poskrbel za avtobusni prevoz in sicer od 13. ure dalje. Vozovnice boste lahko kupili na STARTU pohoda.

Štartnina bo znašala 100,00 SIT!

Pohod bo ob vsakem vremenu. Ob prvem pohodu prejmejo udeleženci izkaznico, za tretji pohod bronasto značko, za peti pa srebrno.

Organizator pričakuje, da se boste pohoda udeležili v čimvečjem številu, saj bo pohod za vsakogar prijetna sprostitve in lep izlet v pomladansko zeleno naravo.

E.H.

IZJAVA ZA JAVNOST

FIZIOTERAPIJA V ZD LITIJA DA ALI NIČ VEČ!?

Kot direktor ZD Litija nasprotujem sklepu Občinskega sveta o podelitvi koncesije za fizioterapijo v KS Šmartno, kar utemeljujem z dopisom, ki sem ga poslal kot ugovor Občinskemu svetu občine Litija.

V občini Litija je bil z občinskim samoprispevom zgrajen nov zdravstveni dom, ki pokriva vse z zakonom o zdravstveni dejavnosti opredeljene dejavnosti, na primarni ravni. Lokacija stavbe je bila prilagojena potrebam vseh občanov naše občine, posebno pa krajevnima skupnostima Litija in Šmartno, saj je bil zdravstveni dom zgrajen na hribu prav zaradi potreb prebivalcev Šmartnega, ker so načrtovalci zdravstvenega doma pri projektiranju in izbiri te lokacije bili prepričani, da se bosta Šmartno in Litija sčasoma združila. S podelitvijo koncesije zasebnim fizioterapevtkam, ki naj bi svojo dejavnost opravljali v Šmartnu, se celotna dejavnost fizioterapije dislocira iz Zdravstvenega doma. Po novem naj bi razdalja do fizioterapije bila za 2/3 občanov naše občine daljša in težje dostopna. Poleg tega ostajajo namenski prostori v Zdravstvenem domu neizkoriščeni, kar je v nasprotju z deklarirano strategijo Ministrstva za zdravstvo RS. Morda se niti ne zavedate, da s podelitvijo koncesije za fizioterapijo v Šmartnu, v ZD Litija ne bo več fizioterapevtske dejavnosti, kar pa občanom Litije in ostalim, ki gravitirajo okoli, jim je bližji Zdravstveni dom, gotovo ne bo po volji. Zaradi neuporabe prostorov se bo posredno obremenjevalo ustanovitelja - občinski proračun, ker je občina kot ustanovitelj odgovorna za pozitivno poslovanje javnega zavoda. Z izdajo sklepa o podelitvi koncesije za fizioterapijo v Šmartnem, deluje Občinski svet v nasprotju z interesi dobrega gospodarja.

Občinski svet bi rad opozoril, da pri podelitvi koncesije za opravljanje fizioterapije v Šmartnem, ni upošteval Navodil Ministrstva za zdravstvo, da imajo prednost pri podelitvi koncesije tisti, ki bodo nadaljevali svojo dejavnost kot zasebniki v najetih prostorih Zdravstvenega doma. Obenem bi povdaril, da so župani vseh občin RS, ter upravni organi občin za zdravstvo prejeli strokovna navodila Ministrstva za zdravstvo, da do sprejema plana zdravstvenega varstva RS ni dovoljeno investirati v nove prostorske zmogljivosti javne zdravstvene službe (94. čl. Zakona o zdravstveni dejavnosti), kar s podelitvijo koncesije fizioterapija gotovo je. Javna zdravstvena služba pa zajema tako privatnike, kot zaposlene v javnem zavodu.

Tudi ZZZS je sprejel sklep, da bodo imeli prednost pri sklepanju pogodb z zavarovalnico tisti zasebniki s koncesijo, ki bodo imeli najete prostore v zdravstvenih domovih.

Strategija razvoja zdravstvenega varstva Ministrstva za zdravstvo RS, ki jo bo letos obravnaval Državni zbor kot drugo branje, pa na področju primarnega zdr. varstva uveljavlja Zdravstveni dom kot funkcionalno celoto, ki jo sestavljajo vsi nosilci zdravstvene dejavnosti tako zaposleni v javnem zavodu, kot tudi zasebniki s koncesijo.

Občinskemu svetu občine Litija zato predlagam, da ponovno pretehta svojo odločitev o podelitvi koncesije v Šmartnem, ker ta ni v skladu s strategijo razvoja zdravstvenega varstva RS, niti z navodili Ministrstva za zdravstvo, ne upošteva politike sklepanja pogodb Zavoda za zdravstveno zavarovanje z zasebniki, obenem pa ta sklep prizadene 2/3 občanov občine Litija, vaših davkoplačevalcev in volilcev, kaže pa tudi nesmotrno gospodarjenje s prostori Zdravstvenega doma Litija, ki je v skladu z zakonom o zavodih, last občine, ki je tudi ustanoviteljica. Tudi izvajanje fizioterapije obsega diferentne storitve, za katere je dobro, da se izvajajo v

zdravstveni ustanovi kjer so dosegljivi tudi drugi zdravstveni sodelavci - zdravniki - samo kot opozorilo.

Če mislite, da je obstoječa najemina za prostore v Zdravstvenem domu previsoka, predlagam da neprofitno najemino in funkcionalne stroške določi nov, nepristranski izvedenec ustrezne stroke.

Mislím, da peščica občinskih svetnikov ne more samovoljno odločiti o tako pomembni zadevi, kot je dosegljivost zdravstvenih storitev našim občanom, brez argumentov in mimo Zdravstvenega doma. To tudi materialno škoduje občini. To hkrati pomeni tudi nižjo kvaliteto zdravstvenega varstva v naši občini in je tudi v nasprotju s strategijo razvoja zdravstvenega varstva Ministrstva za zdravstvo Republike Slovenije.

Na koncu koncev v demokratični ureditvi RS te 2/2 prebivalcev naše občine, predstavlja tudi volilce in davkoplačevalce in je zato prav, da so seznanjeni z odločitvami svojih strank v Občinskem svetu.

S spoštovanjem!

Direktor ZD Litija:
Pavel dr. Lebinger

SPOŠTOVANI!

Za objektivno predstavo pisma g. dr. P. Lebingerja se čutim dolžnega, da predstavim sledeča dejstva:

Občinski svet je na svoji 5. seji, dne 6.4.1995, med drugim sklepal o podelitvi koncesije za opravljanje javne zdravstvene dejavnosti na področju fizioterapije.

Po obširni razpravi in na podlagi dostavljenih strokovno pozitivnih mnenj:

- Ministrstva za zdravstvo,
- Zbornice fizioterapevtov Slovenije,
- Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije,
- začasne odločbe o vpisu v register zasebnih zdravstvenih delavcev Ministrstva za zdravstvo in

- dopisa bivšega načelnika oddelka za proračun in družbene dejavnosti Marka Povšeta z dne 2.11.1994,

je občinski svet podelil koncesijo za opravljanje javne zdravstvene dejavnosti na področju fizioterapije Jadranki Lovše in Valeriji Trček.

Izid glasovanja je bil naslednji:

- 21 glasov za,
- 1 glas proti in
- 1 vzdržani glas.

Zavedati se je treba, da zasebna praksa ni obšla niti zdravstva v Litiji, zato je potrebno čim prej omogočiti pogoje opravljanja zasebne zdravstvene prakse v okviru Zdravstvenega doma v Litiji.

Praksa pa kaže, da za tako reševanje nove situacije, ki je nastopila v zdravstvu, ni bilo dovolj pripravljenosti s strani vodstva Zdravstvenega doma v Litiji.

Poudariti pa moram, da je občinski svet na svoji 4. seji dne 16.3.1995 s sklepom terjal pripravo celovitega poročila o delovanju Zdravstvenega doma Litija, ki ga do danes še ni prejel.

Do sedaj je občinski svet omogočil predstavitev kakršnekoli problematike predstavnikom zainteresiranih občanov na sami seji občinskega sveta in prav tako so bila in bodo odprta vrata direktorju Zdravstvenega doma Litija.

PREDSIEDNIK OBČINSKEGA SVETA:
Franci ROKAVEC

OBVESTILO

Območna organizacija Rdečega križa Litija organizira zbiranje rabljenih oblačil, obutve in posteljnine. Akcija bo potekala v četrtek, 25. maja 1995, v času od 17. do 19. ure na območju Krajevne organizacije Rdečega križa Litija-levi breg, Litija-desni breg, Šmartno pri Litiji, Kresnice, Jevnica in Sava pri Litiji.

Vse občane prosimo, da sodelujejo v tej akciji in prispevajo še uporabna oblačila, obutev in posteljnine, ki je več ne rabijo za soobčane, ki jim je ta pomoč zaradi socialnih in materialnih razlogov nujno potrebna. Darovane predmete lahko dostavite na zbirna mesta (ta bodo določena na plakatih) na dan akcije ali direktno v skladišče Območne organizacije Litija na Maistrovi ulici šte. 6 v Litiji.

V imenu koristnikov zbranega materiala se vam najlepše zahvaljujemo.

OBMOČNA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA LITIJA

KULTURNI UTRINKI

BOGENŠPERK

- V okviru koncertov na Bogenšperku Slava Valvasorja Kranjskega je nazadnje nastopil Ljubljanski kvartet klarinetistov. Izjemen nastop mladih umetnikov je spremljala le peščica poslušalcev.

GABROVKA

- Letošnja prireditev "Večer domače" je znova privabila v dvorano osnovne šole množico obiskovalcev, kar pomeni, da je podobnih prireditev premalo. Vodil jo je domačin Rok Valenčič, poleg Gabrovčanov pa so svoje znanje pokazali še gostje z Dol in Vač.

GABROVKA

- Praznovanje materinskega dne je tokrat potekalo drugače kot doslej. Prizadevni domačini so pripravili razstavo najljubših izdelkov, ki so jih naredili v zimskem času, za dekoracijo pa so s sladicami poskrbele žene in dekleta. Kulturni program so izvedli šolarji in pevci moškega zbora, kot gostja pa je sodelovala ga. Milena Kulovec, vodja svetovalek za kmečko družino na Republiški upravi za pospeševanje kmetijstva.

LITIJA

- Ob 110-letnici moškega zbo-

ra Lipa sta dva pevca prejela zlato Gallusovo značko pet pa srebrno. Nekdanjemu dolgoletnemu predsedniku Tonetu Krafoglu so podelili listino o častnem predsedniku Lipe, pevcu Radu Krhlikarju pa listino o častnem članu. Oba pojeta že 46 let.

POLŠNIK

- Tudi v tem kraju so se pevci, šolarji, recitatorji ter instrumentalisti spomnili dneva žena in materinskega dne ter pripravili v šoli nepozabno srečanje, ki se ga bodo mamice in žene še dolgo rade spominjale.

ŠMARTNO

- Krajevna skupnost je ob materinskem dnevu pripravila uspešno prireditev v kulturnem domu, kjer so sodelovali otroci iz domačega vrtca, otroški cerkveni zbor Žvrgolevčki ter pevci otroškega zbora in učenci oddelka podaljšanega bivanja šmarnske šole. Srečanja z materami in ženami so organizirali tudi na vseh štirih podružničnih šolah v Javorju, Kostrevnici, Štangarskih Poljanah in na Primskovem.

ŠMARTNO

- Moški pevski zbor "Fantje od Fare" je pod vodstvom Rudija

Vidica pripravil koncert ljudskih pesmi pod naslovom "Nekoč v starih časih", ki je navdušil polno dvorano obiskovalcev. Sodelovala sta še ljudski godec Tone Poglajen in povezovalka Marinka Pivk.

ŠMARTNO

- Oktet Valvasor iz Litije je povabil v goste citraški kvartet Sulzberger Zithermusick iz Darucha na Bavarskem. V prijetnem glasbenem večerju so sodelovali še pevci okteta, harmonikar Vili Kralj in povezovalka Maja Sevljak.

ŠMARTNO

- Pevsko društvo Zvon je aprila gostilo z bore usnjarsko predelovalne industrije Slovenije; na reviji so prepevali zbori iz Železnikov, Žirov, Vrhnike, Domžal, Mirna pri Novi Gorici, Legna pri Slovenjgradcu, Celja in Šmartna.

Pokroviteljica srečanja je bila IUV Usnjarna Šmartno, čez leto dni pa bodo zbori prepevali v Domžalah.

Po prispevkih:
H. Perko, M.Sladič in M. Brileja povzel

Boris Žužek

ŠPORTNI UTRINKI

GABROVKA

- Letos so v Osnovni šoli Gabrovka organizirali namesto prave zimske šole v naravi petdnevni smučarski tečaj na Rogli, in sicer za učence od 5. do 8. razreda. Odziv v Gabrovki je bil zelo dober (60%), na Dolah pa precej slabši (22%). Starši so denar zbirali 4 mesece, pomagali pa so jim tudi mnogi domači sponzorji. Čeprav tak tečaj ne more nadomestiti šole v naravi, so bili organizatorji zadovoljni, da so se mnogi šolarji naučili dobro smučati in da so spoznali drugačno okolje, kjer pozimi res kraljuje zima, ki je doma skoraj več ne poznajo.

I. Medved

LITIJA

- TVD Partizan Litija je društvo z dolgoletno tradicijo, ki organizira predvsem množične športne prireditve na občinski in državni ravni. Ker mu primanjkuje finančnih sredstev, je bilo vodstvo primorano, da zmanjša število prireditev, tako da bi vsaj ohranilo tovrstno športno življenje v Litiji. V aprilu je izvolilo novo vodstvo; predsednik

je Srečko Prcač, podpredsednik Simon Pikovnik in tajnik Voje Ikič. V maju bo začela delovati še kolesarska sekcija; kdor se želi vanjo vključiti, naj pride vsak četrtek ob 17. uri pred litijsko kegljišče.

D. Jovanovič

LITIJA

- Litijski kegljači so uspešno sklenili tekmovalno sezono 94/95. Prva moška ekipa je tekmovala v MRL vzhod in osvojila prvo mesto ter si s tem pridobila pravico do napredovanja v enotno II. slovensko ligo. Druga ekipa Litije je tekmovala v OKZ Zasavje Posavje in s 3. mestom opravičila odločitev vodstva kluba, da se samo s tekami pride do rezultatov. Ženska ekipa je tekmovala v III. ljubljanski ligi in ni bila preveč uspešna, saj se ji pozna, da nima ustreznega strokovnega vodstva. Največje zadovoljstvo so nam pripravili prav najmlajši - pionirji, saj smo z njihovimi rezultati prisotni v vrhu slovenskega kegljanja. Da se z delom pride do vrhunskih rezultatov, sta dokazala naša državna prvaka v dvojicah pri

pionirjih. K uspehu kegljaškega kluba so pripomogli tudi mnogi sponzorji, ki se jim kegljači iskreno zahvaljujemo.

M. Amon

LITIJA

- Košarkarji ISKRE LITUSA so se v pravkar zaključeni sezoni 94/95 uspeli uvrstiti med 12 najboljših slovenskih košarkarskih ekip. Odigrali so 36 prvenstvenih tekem in le šestkrat izgubili. Razpoloženi litijski strelci so v drugem delu prvenstva dosegli skupaj 1119 točk.

V prvo ligo so se poleg litijskih košarkarjev uvrstili še Interier Krško, Helios Domžale in Idrija. Na zadnji prvenstveni tekmi iztekajoče se sezone je predsednik, g. Dušan Šešok dvignil steklenico šampanjca in dejal: "Danes, ko stopamo v prvo ligo odpiramo to steklenico, naslednjo bomo, ko bomo državni prvaki."

K. Šušteršič

KINO LITIJA

Filmski program za mesec maj

Sobota, 13.5.ob 19. uri Nedelja, 14.5. ob 18. uri Rojena morilca (Natural Born Killers) ameriški akcijski, Režija: Oliver Stone, Igrajo: Woody Harrelson, J.Lewis

Sobota, 20.5. ob 18. uri Nedelja, 21.5. ob 18. uri 101 Dalmatincec, ameriški risani, Glasovi: Rod Taylor, Lisa Davis

Filmsko gledališče

Četrtek, 25.5. ob 19.30 April prihaja (Enchanted April), angleška drama, Režija: Mike Newell, Igrajo: M.Richardson, J.Plowright

Sobota, 27.5. ob 19. uri Nedelja, 28.5. ob 17. uri Zvezdna vrata (Stargate), ameriški fantastični, Režija: Roland Emmerich, Igrajo: Kurt Russell, James Spader

Sobota, 27.5. ob 16.30 Nedelja, 28.5. ob 19. uri Jesenska pripoved (Legends of the fall), ameriška ljubzenska drama, Režija: Edward Zwick, Igrajo: Brad Pitt, Anthony Hopkins

V PRIMERU ODPOVEDI DISTRIBUTERJA LAHKO PRIDE DO SPREMENB V PROGRAMU
Vstopnice so v prodaji uro pred predstavo

ZAHVALA



Z bolečino v srcu smo se poslovili od dragega moža, očeta in dedka

KARLA OSTREŽA st.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste mu izkazali poslednjo čast in ga v tako velikem številu pospremili k večnemu počitku. Hvala za podarjeno cvetje in sveče ter pisno in ustno izražena sožalja. Zahvaljujemo se KS, GD, ZB, KUD, Slogi, ŠD - iz Jevnice, GD - Kresnice, Senožeti, Laze, Ribče, Hotič, Dolsko, Vinje in občinski GZ Litija, govornikom ga. Evi Kovič, g. Jožetu Godcu, in g. Slavku Rokavcu za besede slovesa, pevcem za občutno zapete pesmi, duetu trobent za zaigrane melodije, zdravstvenemu osebju ZD Litija, g. župniku iz Hotiča za poslovljni obred in g. župniku iz Kresnic za mašo zadušnico.

Še posebej se zahvaljujemo dr. Župevcu in zdravniškemu osebju bolnice UKC - otološka klinika ter vsem sestram za zdravstveno nego, izredno skrb in razumevanje.

Hvala vsem, ki ste našega očeta spoštovali in imeli radi. Žalujoči: žena Vera, sinova Karli, Boris in hči Vesna z družinami

Vse solze, žalost, bolečina Te zbudila ni, vsepovsod je le praznina, ki zelo hudo boli.



V SPOMIN

Mineva leto dni žalosti, kar odšla od nas je

TANJA VEHOVEC

roj. Jerebič

Hvala vsem tistim, ki svoje misli namenjate njenemu spominu, postojite ob njenem preranem grobu, ji prižigate svečke in prinašate cvetje.

Mož Slavko s sinom Urbanom in starši

Odšla od nas si v večnost, ne boš se več vrnila, ljubljene si svoje pa v žalosti pustila

V SPOMIN

21. aprila mineva žalostno leto, ko nas je zapustila naša nepozabna

LUDVIKA PREGEL

p.d. GREGČEVA mama

Zahvaljujemo se vsem, ki ob spominu nanjo postojite ob njenem grobu, ji polagate cvetke in prižigate svečke.

Vsi njeni

Pomlad bo na naš vrt prišla in čakala, da prideš Ti in sedla bo na rožna tla in jokala, ker Te ni.

(S. Gregorčič)



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka, tasta, strica in prijatelja

VIKTORJA MUŽGA

iz Litije

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem, ki ste sočustvovali z nami, nam darovali cvetje, sveče in nas hrabрили v najtežjih trenutkih.

V času njegove bolezn pa se posebej zahvaljujemo kolektivu Onkološkega inštituta in ZD Litija.

Posebej se zahvaljujemo g. predsedniku Miru Kaplji za tople besede slovesa. Iskrena hvala predstavnikom AMD Litija, ki so ga odnesli na zadnjo pot. Hvala g. dekanu Masniku za tople besede slovesa in lep pogrebni obred. Hvala tudi šmarskim pevcem za občutno zapete pesmi in zaigrano Tišino.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Vsi njegovi

Solze so premila govornica oči, in ko ob boleči izgubi zmanjka besed, iskrena solza pove več, kot zmore beseda.



V SPOMIN NA

TONETA LEBINGERJA

Odpri oči - evo ti narave, Odpri srce - evo ti življenja,

so besede Emila Zolaja, toda tvoje oči so se za vedno zaprle, tvoje življenje je tako nenadoma in prehitro ugasnilo.

Mineva eno leto, ko smo te s svojo bolečino pospremili na zadnji poti.

Čas bo res zacelil rane, toda spomin na tvojo dobroto, voljo ter ljubezen do tvojih najbližjih in košarke, kateri si posvetil velik del svojega življenja, nikdar ne bo ugasnil. Z iskrenim spoštovanjem se bomo spominjali vseh prijetnih trenutkov, ki smo jih vsa ta leta skupaj preživeli.

V naših srcih boš vedno ostal naš TONE.

KOŠARKARSKI KLUB
LITIJA
VETERANKE

Pomlad bo na vrt prišla, in čakala, da prideš Ti, in sedla bo na rožna tla in jokala, ker Te ni.

(S. Gregorčič)



ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega očeta, dedka, brata in strica

ALOJZIJA GOLOBA

29.5.1919 - 17.3.1995

IZ MORAVŠKE GORE 16

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki niste prezrili naše bolečine, nam moralno pomagali in našemu atu darovali cvetja in sveče.

Hvala kolektivoma Presada iz Gabrovke in Tovarne usnja iz Šmartnega, gospe Heleni Perko za ganljive besede slovesa ter župniku gospodu Karlu Geldu za tolažbo ob težki izgubi.

Hvaležni smo tudi pevskega zboru KUD France Levstik iz Gabrovke za zapete žalostinke in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in se poklonili njegovemu spominu.

Njegovi žalujoči: sin Stanko in hči Lojzka z družinama, bratje in sestre ter ostalo sorodstvo

Ni smrt tisto, kar nas loči in življenje ni, kar družji nas. So vezi močnejše. Brez pomena zanje so razdalje, kraj in čas.
M. Kacič



ZAHVALA

Mnogo prezgodaj nas je zapustil

IVAN TOMAŽIČ

iz Dragovškega

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, še posebej Jugovim in Propsovim, in vsem, ki ste nam stali ob strani in nam kakorkoli pomagali.

Hvala za darovano cvetje, sveče in svete maše. Hvala vsem, ki ste se mu poklonili in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebna zahvala g. Jasencu za lepo opravljen obred, duhovnikom iz Šmartna ter štangarskim in šmarskim pevcem.

Vemo, da je beseda hvala premalo, pa vendar.

Vsi njegovi

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega očeta, starega očeta in tasta

FRANCA PONEBŠKA

se najlepše zahvaljujemo sorodnikom, sodelavcem, prijateljem in sosedom, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, mu darovali cvetje in sveče, nam pa izrekli sožalje.

Posebno hvala osebju doma Tisje za skrb in nego. Hvala Gasilskemu društvu Breg, g. Jesenšku za besede slovesa, pevskega zboru za ganljivo petje in g. Setničarju za zvoke Tišine.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Vsi njegovi

Niti zbogom nisi rekla, niti roke nam podala, smrt Te vzela je prerana, a v naših srcih boš ostala



ZAHVALA

Ob nenadni in mnogo prerani izgubi naše drage žene, mamice, babice, hčerke in sestre

MATEJE DOBRAVEC

roj. Volk

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam prvi priskočili na pomoč in bili z nami v najtežjih trenutkih. Hvala vsem, ki ste nam izrazili sožalje, darovali cvetje in sveče in jo v tolikšnem številu spremili na njeni zadnji poti.

Posebej se zahvaljujemo g. dekanu Antonu Masniku za pogrebni obred in besede slovesa, g. Mirku Kaplji za ganljivo slovo, šmarskim pevcem za žalostinke in trobentaču za zaigrane melodije.

Žalujoči: mož Miro, hči Rosana z družino, sin Tomaž in drugo sorodstvo



ZAHVALA

V 91. letu starosti nas je zapustila draga mama in stara mama

IVANA HRIBAR

z Dvor pri Bogenšperku

Zahvaljujemo se vsem, ki ste se od nje poslovili in jo pospremili na njeni zadnji poti, ji darovali cvetje, sveče in nam izrazili sožalje.

Posebej se zahvaljujemo g. župniku iz Šmartna za opravljen pogrebni obred in izrečene poslovljne besede. Hvala tudi pogrebnemu zavodu za vestno opravljene usluge.

Žalujoči vsi njeni



ZAHVALA

V turobni marčni noči je v 81. letu starosti prenehala biti srce naše ljube in skrbne mami, stare mame, sestre in tašče

BERTE KOBAL

rojene Dolšek

Zahvaljujemo se vsem prijateljem, znancem in sosedom, ki so se z lepimi mislimi poslovili od nje, še posebej gospe Pavlinovi za nesebično pomoč. Zahvalo dolgujemo osebju Zdravstvenega doma Litija, g. župniku in pevcem ter vsem, ki ste ji poklonili cvetje in bili z nami v najtežjih trenutkih.

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo spoštovali.

Z bolečino v srcu vsi njeni

IZ MATIČNE SLUŽBE

V mesecu marcu se je na območju občine Litija rodilo 9 dečkov in 8 deklic. Na gradu Bogenšperk se je poročilo 9 parov.

Umrli v mesecu marcu:

Mrzelj Matevž, star 59 let iz Jelše; Plankar Jože, star 34 let iz Šmartna pri Litiji; Leben Alojzij, star 66 let iz Brezovega; Golob Alojzij, star 75 let iz Moravške Gore; Jordan Zofija, stara 63 let iz Litije; Kobal Berta, stara 80 let iz Litije; Hribar Ivana, stara 90 let iz Litije; Planinšek Jožica, stara 36 let iz Litije (umrla februarja); Germ Stanislav, star 84 let iz Kamnega vrha (umrl februarja).

Na podlagi 21. točke 35. člena in 16. točke 67. člena zakona o zdravstvenem varstvu živali (Uradni list SRS, št. 37/85), 6. člena pravilnika o ukrepih za zatiranje in izkoreninjenje stekline pri živalih (Uradni list SFRJ, št. 39/88 in Uradni list RS, št. 37/92) in 65. člena statuta občine Litija (Uradni list RS, št. 5/93) je Izvršni svet Skupščine občine Litija na 115. seji dne 18.11.1994 sprejel

ODREDBO

o izvajanju zapore psov in mačk ter drugih preventivnih ukrepov zaradi zatiranja in preprečevanja širjenja stekline na območju občine LITIJA

1. člen

Zaradi zavarovanja ljudi in živali pred okužbo s steklino, preprečevanja širjenja stekline, ki je bila ugotovljena pri lisicah z območja občine Litija, so občani oziroma lastniki ali posestniki psov in mačk ter drugih živali dolžni ukrepati po določbah te odredbe.

2. člen

Lastniki oziroma posestniki psov so dolžni zagotoviti cepljenje proti steklini takoj, ko ti dopolnijo starost štirih mesecev. Do starosti štirih mesecev morajo biti psi zaprti v ograjenih prostorih.

3. člen

Psi in mačke morajo biti na zapornem območju, ki obsega območje občine Litija, zaprti ali pripeti in se ne smejo gibati prosto. Pri vodenju psov izven ograjenih prostorov pa morajo biti na jermenu ali povodcu in morajo biti markirani z znamko - registersko številko, ki jo prejmejo ob cepljenju.

4. člen

Pooblaščen veterinarska organizacija je dolžna pokončavati necepljene pse, potepuške pse in mačke. Lovci lovskih družin so dolžni izvajati odstrel psov, ki se prosto gibljejo v lovišču brez zaščite, kot je navedeno v 3. členu. Odstreljene potepuške pse in mačke ter druge odstreljene živali morajo neškodljivo odstraniti.

5. člen

Lovci so dolžni izvajati intenzivni odlov lisic. Na celotnem območju je prepovedano odiranje lisic, druge mesojede dlakaste divjadi ter psov in mačk.

6. člen

Pooblaščen veterinarska organizacija je dolžna organizirati ubijanje in neškodljivo odstranjevanje živali obolelih za steklino, živali, ki so bile poškodovane - ki jih je ugriznila za steklino obolela druga žival in živali, ki se vedejo - obnašajo drugače, kot je značilno za njihovo vrsto in fiziološko stanje.

7. člen

Prostor, naprave in orodja, ki so bila v stiku s steklino, se mora razkužiti. Prepovedano je odnašanje živalskih proizvodov in živalskih surovin ter predmetov s katerimi se lahko prenaša steklina iz okuženega dvorišča ali objekta.

8. člen

Na zapornem območju ni dovoljeno prirežati razstave psov in mačk, vzrejenih pregledov in ocenjevanj brez posebnih dovoljenj, ki jih izda pristojni inšpekcijski organ. Promet s psi in mačkami izven zapornega območja za čas zapore ni dovoljen.

9. člen

Kršitve ali neizpolnjevanje določb odredbe se kaznuje v skladu s kazenskimi določbami zakona o zdravstvenem varstvu živali.

10. člen

Ta odredba velja do preklica oziroma do prenehanja bolezni stekline, za katero se šteje, da je prenehala po končani razkužbi in če je od tedaj minilo tri mesece in v tem času ni bilo novega primera obolevnosti za steklino pri živalih.

11. člen

Odredba začne veljati z dnem objave v Uradnem listu Republike Slovenije.

Št. 323-94/94

Litija, dne 18. novembra 1994

Predsednik Izvršnega sveta
Skupščine občine Litija
Slavko Rakovec l.r.



Poslovni sistem Mercator, d.d., Ljubljana

Mercator-Golovec

trgovsko podjetje Ljubljana

UGODNO PRI MERCATOR-GOLOVCU

Še vedno imate čas, da si do 20. maja 1995 v M-Golovec, specializirani tehnični trgovini Kladivo - pohištvo in Kladivo - železnina, izberete po izredno ugodnih cenah vrsto izdelkov različnih proizvajalcev:

GORENJE-GA, Velenje:

- zamrzovalna omara 23,3 60.249,00
- štedilnik kom. K. 541 56.409,00
- pralni stroj WA 904 x 48.499,00

-CORONA, Škofja Loka:

- žar plošča 7.649,00
- sušilnik las Silencio Px DFB 3 4.129,00
- palični mikser Braun 7.239,00
- sesalnik 2000 A 14.279,00

-M-TRGOAVTO Koper:

- motorno kolo APM 6 S TOMOS 124.473,00

-M-STEKLO Ljubljana:

- litoželezni žar 55x28 Hacienda-Lucifer 4.924,00

-ROTAR d.o.o., Podsmreka:

- posoda za škropljenje LADY 51 3.406,00
- cev za zalivanje 1/2 " 25 m 1.550,00
- priključek pištola za zalivanje 1/2 " 1.206,00
- zalivalec na klinu 1/2 " 735,00
- prevozni kolot-nosilec in cev za namakanje s priključki 5.486,00

Na voljo vam je še pestra ponudba izdelkov naslednjih proizvajalcev: G-MGM-Grosuplje, MGA-Nazarje, Elma Črnuče, Libela Celje, Emo Eterna-Celje, Elektrotehna-Elex Ljubljana, Inkop Kočevje, Rex Trade Celje.

Od 26. aprila do 20. maja 1995

smo vam v samopostrežnih prodajalnah v Mercator-Golovec v Litiji in okolici pripravili

PRAZNIČNO POSPEŠEVALNO PRODAJNO AKCIJO.

Izbirali boste lahko med več kot 50 prehrabnenimi in neprehrabnenimi izdelki. Na voljo vam bo bogata ponudba zamrznjenih živil (panirani zrezki oslička, lignji celi, morski sadeži, sladoleđ banjica MIX, sladoleđ družinski...), mesnine, špageti, 100% pomarančni in jabolčni sok Happy Day in še in še.

Ker je mesec maj obdobje piknikov v naravi, smo vam pripravili za prosti čas bogato izbiro čutaric, hladilnih torb, posode za led...

KO NAVADA POSTANE RAZVADA, DAN ZA DNEM!

MERCATOR, NAJBOLJŠI SOSED!

MERCATOR-GOLOVEC Ljubljana, d.d.

SEVEDA ZA VAŠEGA OTROKA ŽELITE NAJBOLJŠE

NAŠ PRODAJNI PROGRAM:

- * otroški vozički, avtosedeži, sedeži za kolo
- * otroške posteljice, vzmetnice, posteljnina, previjalne mize
- * stajice, stolčki za hranjenje
- * stekleničke, dude, zvečila, lončki in drugi pripomočki za hranjenje in dojenje otroka
- * otroška kozmetika in pripomočki za nego dojenčaka
- * hrana za dojenčke
- * igrače za vse starosti
- * plenice, perilo ter druga oblačila in obutev

TRGOVINE:

Litija

ARIEL * Ulica Mire Pregljeve 4

Ljubljana

ARIEL * Murgle center, Cesta v mestni log 55 Ljubljana

ARIEL * BTC, Letališka 3, (dvorana D)



NOVO V LITIJU



mali OGLASI

PGD Dole pri Litiji prodaja gasilsko vozilo TAM 2001, let. 1974, 8 + 1 sedežev, po generalni prevoženih 1000 km. Informacije dobite na telefon: 061 872-065 Tekavec Srečko, 061 872-002 Kotar Pavel

V občini Litija prodamo gozd: k.o. Litija - 298.000 m², k.o. Vintarjevec - 60.000 m², k.o. Ježen vrh - 5.500 m². Informacije po telefonu 744-493.

Seno, ročno sušeno, poceni prodam. Kličite na telefon 881-484.

Krajevna skupnost Šmartno daje v najem poslovni prostor v novi poslovni stavbi na Tomazinovi ulici; nahaja se v pritličju v izmeri 76 m². Informacije na telefonski številki 881-390.

GLASILO OBČANOV

Ustanoviteljica: Skupščina občine Litija. Predsednik časopisnega sveta: Mirko Kaplja. Ureja uredniški odbor: Karmen Benčič, Mija Bernik, Stane Črne, Lučka Hostnik, Vida Klemenčič, Anuška Potisek, Irena Prašnikar, Iva Slabe in Boris Žužek (glavni in odgovorni urednik). Oblikovanje in tehnično urejanje: Drago Pečenik. Grafična Priprava: Multigraf, d.o.o. Ljubljana. Tisk: Aleksander Jovanovič, Litija. Izdajatelj: Prelest d.o.o. Ljubljana, Dunajska 7. Naslov uredništva: Skupščina občine Litija, Jerebova 14, za Glasilo občanov. Nena-ročenih fotografij in rokopisov ne vračamo. Časopis prejema vsa gospodinjstva brezplačno na dom. Na podlagi zakona o prometnem davku (Ur. list RS, št. 4/92) in mnenja ministrstva za informiranje (št. 23/88-92 z dne 18. 2. 1992) sodi časopis med proizvode informativne narave po 13. točki tarifne številke 3, za katere se plačuje 5 - odstotni davek od prometa proizvodov.

LITIJSKI TEK

TVD PARTIZAN Litija bo organiziral tradicionalni litijski tek v Litiji, v soboto dne 11.6.1995 ob 17. uri.

Proga je dolga 12 km. Start bo izpred Centromerkurja, do Pogonika in nazaj.

Štartnina je 500,00 SIT. Vsak udeleženec dobi majico, prvi trije v kategorijah pa pokale.

Za ta tek je vedno veliko zanimanja, zato tečejo zelo znani tekači iz vse Slovenije. Organizator pričakuje letos tudi večjo udeležbo iz naše občine.

Nasvidenje na teku!

TISKARNA GRAFEX IZLAKE

KLIŠEJI ZA BLAGAJNE ŠTAMPILJKE IN PEČATI PROSPEKTI

VSE IZ ENE ROKE

vizitke, nalepke, vabila in priznanja, obrabci, barvni prospekti in katalogi, vrednostni papirji, Stampiljke in pečati vseh vrst, klišeji za registrske blagajne, samolepilni napisi in transparenti, filmi, ...



Tiskarna GRAFEX
61411 Izlake, Podlipovica 31, tel.: 0601 - 74 - 180, 73 - 730, fax: 74 - 110